
 

                      Compte-rendu n° 4 de la réunion du 17/01/2013 

 
 

 

 

 

 

 

Membres présents : Imad, Jean-Charles, Claude, Yves, Anissa, Martine. 

Membre de la direction scolaire : Mme L’Olivier.  

Membres excusés : Shazia, Nawal et Zoubida. 

 

*Nous avons avancé la date de la réunion afin de la faire coïncider avec une réunion de 

parents à l’école vu la présence nécessaire de Mme L’Olivier. (Cf. compte-rendu n°2 du 

26/09/2012). 

 

 

Ordre du jour  1 Soirée Crêpes 

 

*Pour des raisons indépendantes de notre volonté, nous devons changer la date de la soirée 

crêpes. Nous arrivons à un accord pour le 08 mars 2013. 

*Madame L’Olivier préviendra les professeurs, mais nous allons quand même refaire une lettre 

pour l’ensemble du corps professoral. 

*Nous adresserons une lettre aux parents pour la première semaine de février, avec un rappel 

sous forme de flyers vers le 20/02. 

*Les différentes photocopies pourront être prises en charge par l’école pour autant qu’on 

laisse un délai suffisant pour permettre de les faire et d’en préparer la distribution. 

*Il y a une réunion de parents pour le choix des options le jeudi 28/02/13. Nous pourrions à 

nouveau rebattre le rappel via affiche ou en étant présent ce jour-là, suggère Jean-Charles. 

*Quant à l’organisation : Jean-Charles connaît quelqu’un formé comme agent de sécurité. 

Tarif : 10€/h. Par ailleurs, il existe un service de prévention de la commune qui pourrait 

patrouiller autour de l’école mais pas à l’intérieur. Nous penchons pour la première solution. 

Jean-Charles se charge de prendre des renseignements plus précis. 

*Claude se charge d’apporter les renseignements concernant les démarches à suivre pour la 

Sabam. 

*En ce qui concerne l’assurance : c’est couvert par l’école.  

 

  

2 Site de l’école 
 

Jean-Charles propose de passer du blog à un site pour l’AP. Cela est déjà fonctionnel en 

primaire. Acceptation à l’unanimité, donc Jean-Charles va faire le nécessaire.  

*Quelques idées qui fusent :    ** on pourrait diffuser l’adresse du site dans le journal de 

classe de l’année prochaine, ainsi que d’autres informations utiles telles que Infor-drogue, 

S.O.S. suicide, …   



         ** thème de discussion important ; comment suivre son enfant 

pendant les examens? du point de vue alimentaire, sommeil, etc. 

 

              **Jean-Charles et Yves voudraient réactiver le rôle de l’AP et 

proposent une rencontre avec la directrice et les professeurs pour partager les points de vue 

et essayer de déceler ce que les professeurs attendent d’une AP.  

Un midi, entre 13h et 13h40 semble un bon moment. Yves, Jean-Charles et Claude proposent 

de se rencontrer pour préparer le débat qui pourrait s’intituler « L’AP vient vers vous. », le 

jeudi 21/02/2013 à 13h.  

Il semble déjà que les professeurs voudraient savoir à quoi serviront les bénéfices de la 

soirée crêpes.  

Un rêve des profs est d’avoir un « tableau intelligent ». L’AP pourrait contribuer à 

l’acquisition… 

 

    

    3 Décret inscription 
 

Les gens ne savent pas contre quoi ils se battent. 

Le vrai problème semble être l’adossement qui tombe l’année prochaine.  

Nous ne nous étendons pas d’avantage sur le sujet. 

 

Madame L’Olivier rappelle la date de la prochaine réunion du conseil de participation, 

à savoir jeudi 31/01/2013 à 17h. Les participants concernés de l’AP sont Zoubida, Anissa, 

Nawal et Claude ; Jean-Charles est suppléant. 

 

Prochaine réunion : Mercredi 20/02/2013 à 19h30 à la demande des autres 

participants, chez Yves et Martine.  

L’ordre du jour : l’organisation pratique de la soirée crêpes.   

 

 

 

 

 

 

 

    

   

   

 

 


